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IML/BZ/4-5/BI/ZP/2019
Wykonawcy, ktorzy pobrali SIWZ

Dot.: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn. ,,Dostawa sprzetu medycznego
dla IML Sp. z 0.0.”
Znak sprawy : 4/ZP/PN/19

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych, Inwestycje Medyczne
t 6dzkiego Spoétka z 0.0., podaje odpowiedzi na zapytania do Specyfikaciji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia.

Pytanie nr 1.:
Dotyczy: pakietu nr 6 — lampa do fototerapii t6zeczkowa; zatacznik nr 1.6 do SIWZ

DOT. Pkt. 2. Czy Zamawiajgcy dopusci $wiatto niebieskie; warto§¢ szczytowa 440-460 nm,
szczytowe natezenie na powierzchni ciata pacjenta 35 pW/ecm?/nm (duza wktadka) lub 50
MW/ecm?/nm (mata wktadka) ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 2.:
Dot. Pkt. 3. Czy Zamawiajacy dopusci modut LED, ktéry przy uzytkowaniu ciagtym, w

temperaturze pokojowej, typowy modut LED dziata przez ok. 8000-10000 godzin, zanim
natezenie $wiatta spadnie o 25%, bez okreslonej zmiany intensywnosci w przeciggu 6h?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 3.:
Dot. Pkt. 4. Czy Zamawiajacy dopusci powierzchnie skutecznego naswietlania dla matej

wktadki 450 cm2, natomiast dla duzej wktadki 750cm2?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 4.:

Dot. Pkt. 5. Czy Zamawiajgcy dopusci wkiadke pozycjonujacg o poziomie natezenia 35
pW/cm?nm — w przypadku duzej wktadki 50 pW/cm?/nm w przypadku matej wktadki) bez
wyszczegdlnionego wspétczynnika natezenia Swiatta? Urzadzenie wyposazone jest we
Whbudowany szablon do pomiaru napromieniowania za pomoca $wiattomierza BiliBlanket.
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie Nr 5.:

Dot.:Pkt. 6 i 7. Czy Zamawiajgcy dopusci brak tej funkcji? Temperatura ciata pacjenta
powinna byé monitorowana podczas fototerapii z wykorzystaniem innych urzadzen, ktére
moga zaalarmowaé o podwyzszeniu temperatury.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie Nr 6.:

Dot. Pkt. 9. Czy Zamawiajgcy dopusci lampe do fototerapii bez zasilacza max. 12V, ale z
zasilaniem sieciowym o mocy 1,5 A; 100-240 i czestotliwosé 50-60 Hz?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie Nr 7.:

Dot.Pkt. 10. Czy Zamawiajacy zaakceptuje warunki uzytkowania: temperatura otoczenia:
+10°C do +35°C; wilgotnos¢ : 10% do 90% oraz warunki przechowywania: -40 do 70 °C,
wilgotnos¢ 0% do 100% (niekondensacyjna)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 8.:
Dot. Pkt. 11. Czy Zamawiajacy dopusci wkitadke Swiattowodowa o wymiarach 25 x 30 cm

(750cm2)?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy: Zatacznika nr 1.1 do SIWZ

Pytanie Nr 9.:

Dot. Pkt. 3. W zwigzku z tym, iz zamawiajgcy wymaga, aby dostarczona gtowica byta
wodoszczelna, prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby stopien
wodoszczelnosci gtowicy byt najwyzszy, tj. IPX87?

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie Nr 10.

Dot. Pkt. 4. Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania wodoodporng (o stopniu
wodoszczelnosci IPX8) glowice zamontowang na elastycznym, kreconym kablu, ktory nie
jest wodoodporny?

Odpowiedz : Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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Pytanie Nr 11.:
Dot. Pkt. Nr 5. Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby dostarczona gtowica umozliwiata
badanie tetna ptodu juz od 9 tygodnia cigzy?

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie Nr 12.:
Dot. Pkt. Nr 5. Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby dostarczony detektor miat mozliwos¢
wymiany na gtowice o innej czestotliwosci?

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie Nr 13.:
Dot. Pkt. nr 7.: Czy Zamawiajagcy dopusci wyswietlacz w nowoczesnej technologii OLED?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 14.:
Dot. Pkt. nr 7. Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby wyswietlacz posiadat wskaznik
czestotliwosci pracy podtgczonej sondy?

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie Nr 15.: .
Dot. Pkt. nr 8. Czy Zamawiajgcy dopuséci wage detektora wraz z bateriami 35097

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie stawia takiego wymogu.

Pytanie Nr 16.:
Dot. Pkt. nr 15.: Czy Zamawiajgcy dopusci detektor tetna ptodu z wodoszczelng (IPX8),
wymienng sondg bez wbudowanego cyfrowego filtru zaktocen?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie stawia takiego wymogu.

Pytanie Nr 17.:
Dot. Pkt. nr 16. Czy Zamawiajgcy dopusci detektor tetna ptodu z mozliwo$cig zapisania |
odtworzenia ostatniego badania z automatycznym kasowaniem starszego zapisu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie stawia takiego wymogu.

dotyczy: Zatacznik nr 1.2 do SIWZ

Pytanie Nr 18.:
Dot. Pkt. 2. - Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z
obstugg poprzez ekran dotykowy ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie stawia takiego wymogu.
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Pytanie Nr 19.:
Dot.Pkt. 5 - Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z jednym
gniazdem USB ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza do zaoferowania kardiomonitora z jednym
gniazdem USB.

Pytanie Nr. 20.
Dot. Pkt. 11. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z analizg

21 kategorii zaburzen rytmu w tym ASYS, BRADY , TACHY , AF ale bez VF?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 21.
Dot. Pkt. 14. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z

zakresem pomiarowym czestosci pulsu 20-254 p/min?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 22.
Dot. Pkt .15. Czy Zamawiajgcy dopusci do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor bez

funkciji sekwencyjnego pomiaru NIBP ale z regulowanym interwatem w zakresie 1-720 min i
pomiarem czystoséci pulsu wraz z NIBP w zakresie od 40 do 240 P/min?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

dotyczy: Zalacznik 1.6 do SIWZ: Czesé 6 Lampa do fototerapii noworodka i6zeczkowa

Pytanie Nr. 23.
Dot. pkt. 8/9. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu wysokiej klasy lampe do fototerapii

l6zeczkowej z zasilaczem wbudowanym w lampie o parametrach zasilania 110 - 230 V 10
%, 50/60 Hz i mocy 100W?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie Nr 24.

Dot. pkt. 11. Czy Zamawiajgcy zrezygnuje z wyposazenia kazdej lampy w kocyk ? Jezeli
nhie to czy Zamawiajgcy dopusci tolerancje wymiaréw kocyka +10% gdyz podane pole
powierzchni kocyka nie moze wynosi¢ 819 cm2.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza tolerancje wymiarow kocyka. W zwiazku z
powyzszym Zatacznik Nr 1.6 do SIWZ, PKT. 11 otrzymuje nastepujace brzmienie:

(---)

11.Wyposazenie kazdej lampy:

Kocyk o wymiarach 24,1 cm x 36,8 cm, 819 cm2 (£15%)
Pokrowiec na kocyk jednorazowego uzytku — 50 szt.
Becik dydykowany do fototerapii — 2 szt.

(.))

Pytanie Nr 25.
Dot.pkt. 10. Czy Zamawiajgcy dopusci do przetargu wysokiej klasy lampe do fototerapii
tézeczkowej o temperaturze przechowywania w zakresie od +5° do 40° C?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 26.

Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat aby lampa do fototerapii byta wyposazona w biate $wiatto
do oceny noworodka? :

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie Nr 27.

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat aby lampa do fototerapii byla wyposazona w czerwone
$wiatlo stuzgce do pozycjonowania lampy na kopule inkubatora?

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie Nr 28.

Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat aby lampa do fototerapii byta wyposazona w min. dwa
tryby pracy : z reczng regulacjg i tryb terapeutyczny z mozliwoscig ustawiania mocy i czasu
naswietlania?

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
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Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Wykonawcy sa zobowiazani uwzglednié powyzsze zmiany podczas sporzadzania
ofert, w tym takze podczas wypelniania zalacznikéw i drukéw. Oferta ztozona bez
zastosowania sie do powyzszej modyfikacji podlega odrzuceniu, jako niezgodna z
SIWZ,

Z powazaniem,
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